

## **Product Specification** Sunday, 19 May 2024

## Desserts and Patisserie - Premixes

04/23-G

**Product Name: BAKELS TIRAMISU MIX** 

Product Code: 5792-30

**Information:** BAKELS TIRAMISU MIX is your ideal continental dessert and cheesecake filling.

BAKELS TIRAMISU MIX can be used in tortes, as a masking cover for gateaux, as a cheesecake filling or general filling in cakes, sponge rounds and rolls, or as a single-serve mousse dessert.

The flavour profile of BAKELS TIRAMISU MIX is derived from Marscapone cheese, coffee and fine Marsala wine.

These flavour combinations import a unique and most appealing mouth feel and taste in all products prepared with BAKELS TIRAMISU MIX.

BAKELS TIRAMISU MIX can be prepared and stored under refrigeration until required.

The consistency of BAKELS TIRAMISU MIX can be adjusted to achieve the required mouth feel and setting properties, by increasing or decreasing the water added.